



Председатель СК России встретился с кадетами и студентами ведомственных образовательных организаций



В преддверии Нового года Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин встретился с кадетами Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского и студентами Московской академии СК России из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В мероприятии приняли участие руководитель управления воспитательной работы, Герой России Сергей Васильевич Петров, и.о. директора Московского кадетского корпуса СК России имени А. Невского Игорь Владимирович Александров, и.о. ректора Московской академии СК России Алексей Александрович Бессонов, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета, олимпийский чемпион, заслуженный мастер спорта России, главный тренер сборной России по легкой атлетике Юрий Михайлович Борзаковский.

Председатель СК России подчеркнул, что подобные встречи уже стали доброй традицией,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отметив, что с 1 сентября 2022 года в дружные коллективы ведомственных образовательных организаций влились кадеты и студенты с новых территорий, вошедших в состав Российской Федерации. В связи с этим он поинтересовался вопросами адаптации ребят, их обустройства и организации учебно-воспитательного процесса.

На мероприятии отмечено, что одной из главных задач Следственного комитета Российской Федерации является дальнейшее совершенствование образования и воспитания, предоставление обучающимся необходимых знаний, навыков и умений. В этих целях создан необходимый научно-методический потенциал, сформирован профессорско-преподавательский состав, разработана программа стажировок и система работы общественных помощников следователей, наставничество.

А.И. Бастрыкин добавил, что система обучения кадетских корпусов и академий Следственного комитета предполагает воспитание необходимых нравственных и патриотических качеств будущих сотрудников, формирование их высокого культурного уровня. «Это позиция Следственного комитета – быть везде, где нужна помощь», - сказал глава ведомства. Также он подчеркнул: «На вас наша форма, на вас наши погоны и наши традиции, которые закладывались еще Петром Великим!».

С 2019 года ведомством увеличен процент кадет и студентов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в образовательных организациях Следственного комитета России. Ребята активно участвуют во Всероссийском военно-патриотическом общественном движении «Юнармия», в шествиях «Бессмертного полка», поисковом и волонтерском движениях, регулярно проводят спортивные и патриотические мероприятия.

С первых дней проведения специальной военной операции молодежь также старается оказывать помощь раненым в госпиталях, поддерживает семьи военнослужащих.

Председатель Следственного комитета России отдельно остановился на вопросах обеспечения обучающихся жильем. Он отметил, что ведомством и впредь будут приниматься необходимые меры для реализации и восстановления нарушенных прав социально незащищенной категории граждан.

В ходе встречи прозвучали музыкальные композиции, а также стихотворения классиков в исполнении кадет и студентов. Кроме того, ребята смогли задать интересующие их вопросы и поделиться впечатлениями, полученными в процессе обучения.

Завершая мероприятие, Председатель Следственного комитета России поздравил кадет и студентов образовательных организаций с наступающим Новым годом, пожелав здоровья, отличной учебы и крепкой дружбы. Также ребятам были вручены новогодние подарки, а они, в свою очередь, передали А.И. Бастрыкину памятные сувениры.



Изображения



26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753068>